



Логинова Ольга Федоровна — музыкальный руководитель высшей квалификационной категории МАДОУ «ДС № 100 г.Челябинска», стаж работы — 30 лет, участник районного конкурса «Педагог года в дошкольном образовании — 2014», компетентный, отличающийся широким кругозором педагогический работник.

Музыкальный руководитель создает условия для реализации индивидуальных возможностей ребенка, творчески решает педагогические задачи и осуществляет оптимальный отбор методов и средств, форм обучения и воспитания.

Ольга Федоровна – человек талантливый, артистичный, креативный, умеет оригинально, творчески

решать педагогические задачи. Высокий уровень развития дошкольников является результатом целенаправленной творческой деятельности педагога. Под руководством Ольги Федоровны воспитанники ДОУ неоднократно награждались: дипломами лауреата I степени фестиваля-конкурса «Хрустальная капель» г. Челябинска, Диплом победителя в номинации «Самый эмоциональный исполнитель» городского конкурса художественного чтения для детей дошкольного возраста «Читай-ка». Диплом Гран-при за вокальную композицию «148 принцев»; её воспитанники являлись участниками городского фестиваля «Мир для детей». Обобщила опыт работы по теме «Реализация инновационно-игровых подходов в развитии вокальных способностей у детей дошкольного возраста», в котором представлены игровые приемы на развитие певческих навыков детей дошкольного возраста. Она постоянно повышает уровень самообразования. Посещает не только традиционные курсы и отслеживает новинки периодической печати, а также участвует в вебинарах различного уровня.

Ольга Федоровна активно участвует в методической работе учреждения: педагогических советах, мастер-классах, семинарах консультациях. И Приняла участие в подготовке и проведении: семинаров «Аукцион инноваций»; педагогических советах «Опытно-экспериментальная деятельность в детском саду», «Конструктивно-модельная деятельность с детьми». Провела мастер-класс изготовлению ПО



игры «Фантазии музыки», семинар-практикум «Музыкальное экспериментирование».

Музыкальный руководитель распространяет опыт своей работы и взаимодействует с родителями воспитанников, как традиционными формами, так и нетрадиционными - через личный блог.

Взаимодействие с воспитанниками строится на принципе субъект-субъектных отношений, что позволяет достигать повышения уровня детского развития.

Взаимодействие с педагогами учреждения и родителями (законными представителями) детей позволяет педагогу успешно реализовать принцип всестороннего и гармоничного развития ребенка.

Родители (законные представители) детей отмечают высокую результативность работы музыкального руководителя.

Помимо высокого профессионального мастерства педагога выделяют такие личностные качества, как целеустремленность, добросовестность, трудолюбие и ответственность.

Ольга Федоровна пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и родителей воспитанников. Она является активным организатором мероприятий на базе



МАДОУ «ДС Ŋo г.Челябинска». Она с 2021 года является председателем профсоюзного комитета в нашем учреждении. Награждена Грамотой Профсоюза работников народного образования и науки за активную добросовестную И работу, Почетной грамотой Комитета по делам образования г. Челябинска за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм, Почетной

грамота Министерства образования и науки Челябинской области за добросовестный труд и высокие результаты профессиональной деятельности, Грамотой и медалью за личный вклад в развитие системы дошкольного образования Курчатовского района, творческий подход в воспитании и обучении подрастающего поколения, Грамотой Комитета образования за многолетний добросовестный делам профессиональное мастерство И высокие показатели профессиональной деятельности. Под руководством Ольги Федоровны коллектив МАДОУ «ДС №100 г. Челябинска» на постоянной основе участвует в забеге по лыжным гонкам, в 2023 году принимал участие и занял I место в «Песне о маме», «Рабочей песне». Она человек профессионал, умеющий организовать любую деятельность, активист и образец для подражания.